ESTADO DE MINAS GERAIS PREFEITURA MUNICIPAL DE BORDA DA MATA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BORDA DA MATA ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO PRESENCIAL Nº 050/2024

ADJUDICAÇÃO

ADJUDICO o objeto desta licitação a(s) empresa(s): MAXIMO PECAS & PRODUTOS LTDA. Perfazendo o valor total de R\$ 23.029,50 (vinte e três mil e vinte e nove reais e cinquenta centavos). J. MARANGONI COMERCIAL - IMPORTACAO E EXPORTACAO L. Perfazendo o valor total de R\$ 27.820,20 (vinte e sete mil, oitocentos e vinte reais e vinte centavos). L & J DOMINGUES DISTRIBUIDORA LTDA. Perfazendo o valor total de R\$ 58.349,00 (cinquenta e oito mil, trezentos e quarenta e nove reais). SIMONE MANIEZZO TEODORO PNEUS LTDA.. Perfazendo o valor total de R\$ 61.023,00 (sessenta e um mil e vinte e três reais). CR DISTRIBUIDORA DE PECAS E SERVICOS LTDA. Perfazendo o valor total de R\$ 38.940,00 (trinta e oito mil, novecentos e quarenta reais). J A SILVA PECAS E ACESSORIOS LTDA. Perfazendo o valor total de R\$ 53.290,00 (cinquenta e três mil, duzentos e noventa reais). ACG MOTOR PECAS E SERVICOS LTDA. Perfazendo o valor total de R\$ 303.982,00 (trezentos e três mil, novecentos e oitenta e dois reais). Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 566.433,70 (quinhentos e sessenta e seis mil, quatrocentos e trinta e três reais e setenta centavos).

Empresa(s) essa(s) devidamente classificada(s) no Processo Licitatório 210/2024, referente a escolha da proposta mais vantajosa para contratação de empresa especializada para REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE ÓLEOS LUBRIFICANTES E CORRELATOS.

Borda da Mata/MG, 26 de setembro de 2024.

AFONSO RAIMUNDO DE SOUZA

Prefeito Municipal

HOMOLOGAÇÃO

Tendo em vista o que consta nos autos do Processo Licitatório 210/2024 e diante do resultado apresentado pela Comissão Permanente de Licitação, HOMOLOGO o presente certame, para todos os efeitos previstos em Lei. Borda da Mata/MG, 26 de setembro de 2024.

AFONSO RAIMUNDO DE SOUZA

Prefeito Municipal

Publicado por: Afonso Raimundo de Souza

Código Identificador: E888320B

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios Mineiros no dia 27/09/2024. Edição 3864
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/amm-mg/